



今天市区天气  
晴间多云  
西到西南风3-4级  
20~29℃



明天市区天气  
多云  
南到西南风3-4级转4-5级  
19~30℃



后天市区天气  
晴  
西南风短时西北风3-4级  
22~28℃

# 今天市区最高气温29℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市以西北风为主,市区最高气温27℃。全市最低气温17℃,最高气温30℃。

今天全市晴间多云,西到西南风,风力不大。明天全市多云间晴,南到西南风。后天全市晴转多云,西南风短时西

北风。

烟台市气象台3日发布天气预报:

烟台市区,4日白天,晴间多云;西到西南风3-4级,最低气温20℃,最高气温29℃。

5日,多云,南到西南风3-4级转4-5级,19~30℃。

6日,晴,西南风短时西北风3-4级,22~28℃。

烟台各区市,4日白天,晴间多云,西到西南风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海20℃,内陆18℃;最高气温,沿海29℃,内陆32℃。

4日夜间到5日白天,多云

间晴,南到西南风,海面5-6级转6级,沿海及内陆3-4级转4-5级,17~32℃。

5日夜间到6日白天,晴转多云,西南风短时西北风,海面6-7级,沿海及内陆4-5级,16~30℃。

森林火险气象等级:三级(中度危险,能燃烧)。

## 全市特巡警紧急拉动暨会操比武竞赛举办



本报讯(YMG全媒体记者 林媛 通讯员 路静 陶源 摄影报道)日前,全市公安特巡警紧急拉动暨擒敌拳会操比武活动在特警支队举行。

上午11时许,特警支队勤务指挥室下达指令,模拟某地发生一起警情。接指令后,各单位迅速响应,全市特巡警队伍紧急拉动,立即启动应急预案,快速组织人员、车辆携带各类装备赶赴现场。其间,各单位集结迅速、保障有力,全体人员警容严整、精神饱满,车辆装备携带齐全,充分检验了各单位指挥调度、应急处突和组织协同等实战能力。

随后,全市特巡警队伍组织进行擒敌拳会操比武。比武采用分解动作与连贯动作相结合的方式,对贯耳冲击等十六式动作进行展示。指挥员口令清晰、跑位准确,参赛队员动作连贯、节奏分明,以整齐划一的动作、高亢洪亮的口号充分展现烟台特巡警风采。

经过激烈角逐,开发、牟平、莱山特巡警大队分别获得A序列第一、二、三名;招远、海阳、龙口特巡警大队分别获得B序列第一、二、三名;港航特警支队获得C序列第一名。

本次活动,进一步检验和提升了烟台公安特巡警队伍警务实战和协作配合能力,是深入贯彻落实全警实战大练兵活动决策部署,推动“云剑2023”夏季攻势取得实效的重要举措,为建设烟台“品质公安”、护航全市经济发展贡献烟台特巡警力量。

## 烟台文旅职业学院美食“走红”食博会

本报讯(通讯员 王樱瑾 摄影报道)6月2日,2023RCEP区域食品产业(烟台)博览会在烟台国际博览中心开幕,2023烟台预制菜产业展洽会同期举办。烟台文化旅游职业学院受邀参加,烟台市鲁菜研究所被授予“最佳组织奖”“最佳研发机构奖”。

此次活动为学院产品推荐、技术交流、对外合作提供了宝贵机会。下一步,学院将坚持“产教研”融合发展理念,积极与行业协会和链主企业加深交流沟通,以预制菜研发和区域食品工业发展为切入点,不断创新鲁菜文化技艺推广工作新模式,创树烟台文化旅游职业学院鲁菜研究新品牌,为打造“中国预制菜产业名城”,擦亮“中国鲁菜之都”金字招牌作出新的更大贡献。



## “僵尸车”霸占充电桩车位两个月

新能源车主守着充电桩充不了电

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)6月3日,牟平区北关大街附近的太平洋广场新能源车充电桩前,市民曲女士驾车前来准备充电时,却发现面包车、轿车排成一排挡住了充电桩。据称,这些“占着充电桩”不让市民充电的“僵尸车”已经停在该处两个多月了。

之前,牟平区多位市民致电“烟台民意通”热线6601234反映此事。记者前往牟平区北关大街附近的太平洋广场看到,被遮阳篷覆盖的充电桩车位前,停放着一排面包车、轿车,有的没有车牌号,有的轮胎塌陷,有的轮毂生锈,地上还有一根没有放回充电桩的“电枪”……附近多位市民称,这些车停放在充电桩跟前有两个来月了,也不知道是谁“把这些‘僵尸车’停放在新能源车的充电桩前,真缺德!”

恰在此时,市民曲女士驾驶一辆新能源轿车过来,准备给车

辆充电。看到这一排充电桩被车辆挡着,她很无奈地叹气:一个多月前她的轿车出了故障送去维修,后来因出差等原因一直没有去开车,回来后去维修店提车出来,到太平洋广场准备充电时,发现“和一个多月前一样,这些车堵住充电桩位置,自己没法充电”。

联系根据充电桩所留电话,曲女士等市民被告知,该充电桩的产权单位在使用电力方面有经济纠纷,应该是“经济纠纷没有解决好出现的问题”。对此,一位知情人士说,太平洋广场附近面临着包括电力设施在内统一的改造,这些“僵尸车”霸占着充电桩可能与这些改造工程有关。不过,他认为,即便是需要对设施进行改造,有关方面不妨在现场张贴明确的告示,而不是用“僵尸车”来堵住充电桩,这难免让人产生疑虑与不解。



## 500余家长和孩子参加社区亲子马拉松



本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 潘萍 曲晓辉 王瑞亭 摄影报道)为让社区儿童展现积极向上的精神风貌,磨炼少儿的坚强意志、培养团结协作的精神,6月3日,莱阳市城厢街道贤友社区联合有关单位,在莱阳市体育公园举办“金色童年,为爱开跑,亲子mini马拉松,活力全开”活动。

7点30分,活动在欢快的音乐中拉开帷幕。小运动员们个个生龙活虎、斗志昂扬、不怕困难、勇往直前。孩子们在比赛中的认真模样、坚持精神,深深感染着在场的家长和观众。

此次活动得到了家长们、孩子们的积极支持,共计500余家长和孩子参加。